
Ressort: Sport

Umfrage stärkt Löw den Rücken

Berlin, 30.06.2018, 14:34 Uhr

GDN - Knapp die Hälfte der Deutschen (48 Prozent) ist dagegen, dass Joachim Löw nach dem WM-Debakel als Bundestrainer
zurücktritt. Das geht aus dem sogenannten "Trendbarometer" hervor, welches vom Meinungsforschungsinstitut Forsa für RTL und n-tv
ermittelt wird. 

37 Prozent der Bürger in Deutschland sind demnach der Meinung, dass der 58-Jährige zurücktreten sollte. Bei den
Fußballinteressierten weist die Umfrage allerdings ein anderes Stimmungsbild aus: Hier befürworten 49 Prozent einen Rücktritt (Nein:
45 Prozent). Für die Umfrage wurden am 28. und 29. Juni 2018 im Auftrag von "RTL Aktuell" 1.006 Personen befragt. Die Frage
lautete: "Sollte Joachim Löw zurücktreten?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-108315/umfrage-staerkt-loew-den-ruecken.html
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